



**ZÁPIS ZE 32. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE TOVĚŘ,  
KONANÉHO ve STŘEDU, DNE 25. 5. 2022 v 18:00 HODIN V ZASEDACÍ  
MÍSTNOSTI OBECNÍHO ÚŘADU v TOVĚŘI č. p. 18.**

---

**Přítomni:** Majer Miroslav, Ing. Marta Šubrtová, Ing. Petr Maurer, Radovan Richter, Milena Dosoudilová, Renáta Hilšerová, Jitka Loyková do bodu č. 6

**Omluveni:**

- 1) **Zahájil starosta obce Miroslav Majer v 18:00 hodin.**  
Obecní zastupitelstvo bylo svoláno a vyhlášeno podle jednacího řádu a nadpoloviční účastí členů zastupitelstva je usnášeníschopné.
- 2) **Schválení navrženého programu, určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu.**  
Příloha č. 1 - Program zasedání.

**Návrh usnesení:**

Zastupitelstvo Obce Tověř dává hlasovat o navrženém programu 32. zasedání zastupitelstva, zveřejněném v příloze č. 1 a doplněném o jednací bod č. 8) SSOK - výměna finálního povrchu komunikace III. tř. 44310 v lokalitě na návsi, bod č. 9) Smlouva obce Tověř s Ol. kraje o zajištění ubytovací kapacity, bod č. 10) Kapacita MŠ Tověř, školní rok 2022/2023 a bod č. 11) Skautský oddíl v obci - prostory.

Výsledek hlasování: Pro 7 Proti 0 Zdržel se 0

**Usnesením č. 1 byl schválen program 32. zasedání ZO Tověř včetně doplněných bodů, dle přílohy č. 1.**

**Návrh usnesení:**

Zastupitelstvo Obce Tověř určuje zapisovatelem zápisu pana Miroslava Majera a ověřovatele zápisu: Radovan Richter a Marta Šubrtová

Výsledek hlasování: Pro 7 Proti 0 Zdržel se 0

**Usnesením č. 2 byli schváleni zapisovatel a ověřovatelé zápisu určení v návrhu usnesení.**

- 3) **Kontrola zápisu a plnění usnesení z 31. a předchozích zasedání ZO.**
  - proběhlo základní očipování a výměna nevhodných nádob na komunální a bio odpad,
  - projektová dokumentace na rekonstrukci kapličky a kříže je připravena,
  - firma sekne je pověřena vyřízením a realizací omezení parkování pro nákladní a autobusovou dopravu v okolí Koliby.

Zápis z 31. zasedání byl předložen zastupitelstvu obce k nahlédnutí a nebyly k němu vzneseny připomínky.

- 4) **Rozpočtová změna č. 4/2022, stav obecních účtů.**  
Příloha č. 2 – rozpočtová změna č.4/2022

Stav obecních účtů k 25.5.2022 činí 5 261 395 Kč.

**Návrh usnesení:**

Zastupitelstvo Obce Tověř dává hlasovat o schválení předložené Rozpočtové změně č.4/2022 ve znění přílohy č.2.

Výsledek hlasování: Pro 7 Proti 0 Zdržel se 0

**Usnesením č.3 zastupitelstvo obce schvaluje předloženou rozpočtovou změnu č.4/2022, ve znění přílohy č.2.**

**5) Schválení Změnových listů a Dodatku ke Smlouvě o dílo "Revitalizace návsi v obci Tověř, méně a více práce, informace.**

*Příloha č. 3 Dodatek č. 1 ke SoD revitalizace návsi - chodníky podél komunikace III. tř. v obci Tověř*

Financování akce Revitalizace návsi:

a) 6/2021 připsána částka z dotace Olomouckého kraje ve výši 2 486 129,46 Kč

b) 6/2022 přijde dle smlouvy o poskytnutí dotace z Olomouckého kraje 600 000 Kč

c) dle podepsané smlouvy se SFDI 5/2022 SFDI poskytne částku 7 414 204 Kč z uznatelných nákladů.

Celkem k 25. 5. 2022 zapláceno za provedené práce 5 832 500 Kč.

Zastupitelstvo obce bylo seznámeno s postupem prací soupisem méně a více prací za období březen a duben, s nimiž jsou v průběhu prací seznamováni. Vzhledem k vícepracím a aktuálně odsouhlasené výměně vyrovnávací a obrusné vrstvy v celé šíři komunikace III. tř. na návsi, se posunuje adekvátně i termín dokončení díla o 10 kalendářních dní, tedy do 22. 6. 2022. Ke 12. 6. 2022 – původnímu termínu ukončení prací, bude zpřístupněna komunikace III. tř. 44310 pro veškerou dopravu, včetně autobusové, a ostatní dokončovací práce - zbývající vjezdy k jednotlivým RD, finální úprava ploch a úklid proběhne v termínu, ve znění schváleného Dodatku č. 1 ke SoD.

Prováděné vícepráce obsaženy v Dodatku č. 1 vyčíslené částkou, po odečtení méněprací na 299 954 Kč bez DPH, seznam MNP a VCP přílohou. Ocenění položek VCP a MNP dle SoD a aktuálního ÚRS.

Seznam dalších požadavků VCP a MNP (květen, červen 2022), drobné individuální úpravy vjezdů, zatrubnění retenčního příkopu v délce 30m, zhutnění místní komunikace recyklátem v délce cca. 70 m, výkopy a položení chrániček (elektrifikace kapličky), úprava vjezdu-rozšíření u vjezdového ostrůvku u plynoservisu u méně prací pak instalace zmenšeného modulu autobusové zastávky.

**Návrh usnesení:**

Zastupitelstvo Obce Tověř dává hlasovat o schválení předloženého Dodatku č.1 ke Smlouvě o dílo akce Revitalizace návsi v obci Tověř a Chodníky podél komunikace III. tř. v obci Tověř, který upravuje termín dokončení prací a obsahuje méně a více práce prováděných prací dle předložených vyčíslených položek - příloha Dodatku č.1, vztahující se k realizaci této akce, to vše ve znění příslušné přílohy č. 3 tohoto bodu a dále pak o schválení realizace víceprací, výše uvedených, za měsíc květen a červen 2022 v souladu s nabídkovými cenami ze SoD a ÚRS.

Výsledek hlasování: Pro 7 Proti 0 Zdržel se 0

*Usnesením č. 4 zastupitelstvo obce schvaluje předložený Dodatek č. 1 ke Smlouvě o dílo akce Revitalizace návsi v obci Tověř a Chodníky podél komunikace III. tř. v obci Tověř, který upravuje termín dokončení prací a obsahuje méně a více práce prováděných prací dle předložených vyčíslených položek - příloha Dodatku č. 1, vztahující se k realizaci této akce, to vše ve znění příslušné přílohy č. 3 tohoto bodu a dále pak schvaluje realizaci víceprací, výše uvedených, za měsíc květen a červen 2022 v souladu s nabídkovými cenami ze SoD a ÚRS.*

**6) *Odpadové hospodářství, projekt D2D (nádobý papír, plast), schválení, informace.***

*Ze zasedání se omluvila Jitka Loyková*

V průběhu měsíce dubna a května proběhlo v obci očipování a výměna nevyhovujících nádob na komunální a bio odpad. Očipováno bylo k dnešnímu dni 560, což činí cca. 98% všech domácností.

Součástí této výměny a montáže čipů byl dotazník na bezplatné pořízení nádob na papír a plast o objemu 240 l.

Zájem projevilo 162 domácností, proti bylo 54 domácností, což ve výsledku činí cca. 75 % ve prospěch zavedení tohoto systému likvidace a svozu separovaného odpadu.

Zavedením tohoto systému dojde k regulaci počtu již stávajících sběrných míst a změny frekvence jejich vývozu.

Svoz komodit papíru a plastu z jednotlivých domácností je plánován 1 x za měsíc, počínaje datem předáním nádob zájemcům dle dotazníkového šetření. Plán na zavedení této služby počítá s dodáním nádob ke konci tohoto roku a zavedení svozu papíru a plastu od 1. 1. 2023. Nádobý budou v majetku obce a formou zápůjčky budou občanům bezplatně předány. V souvislosti se zavedením tohoto systému bude snížena frekvence svozu SKO (komunální odpad) jedenkrát za měsíc, svoz bio odpadu zůstane z největší pravděpodobností ve 14 denním cyklu svozu – od března do listopadu.

V případě změny termínu dodání nádob na papír a plast budou všichni občané včas a všemi prostředky s jiným termínem seznámeni.

***Návrh usnesení:***

Zastupitelstvo Obce Tověř dává hlasovat o schválení zavedení systému DOOR TO DOOR (sběr papíru a plastu od jednotlivých domů) a předáním nádob na papír a plast o objemu 240 l formou zápůjční smlouvy všem zájemcům o tuto službu.

*Výsledek hlasování: Pro 6 Proti 0 Zdržel se 0*

*Usnesením č. 5 zastupitelstvo obce schvaluje zavedení systému DOOR TO DOOR (sběr papíru a plastu od jednotlivých domů) a předáním nádob na papír a plast o objemu 240 l formou zápůjční smlouvy všem zájemcům o tuto službu.*

**7) *Vyjádření k PD stavba pro rodinnou rekreaci p. č. 331/1 a 331/2 v k. ú. Tověř.***

*Příloha č. 4 – žádost-situace*

Zastupitelstvo pověřuje starostu obce ve věci kladného vyjádření k PD stavby pro rodinnou rekreaci na pozemku p. č. 331/1 a 331/2 pouze za předpokladu kladného vyjádření Stavebního úřadu v Dolanech (případně MMOI-odboru koncepce a rozvoje) ve smyslu, že navrhovaná stavba je v souladu s platným Územním plánem obce Tověř, respektive s regulativy a podmínkami pro toto dané území. Další nutnou podmínkou obce je pasport účelových a místních komunikací dotčeného území před zahájením demoličních a posléze stavebních prací, jež zajistí a následně před zahájením prací předá žadatel obci.

**8) SSOK - výměna finálního povrchu komunikace III. tř. 44310 v lokalitě na návsi.**

Vzhledem ke známé situaci stavu krajské komunikace na návsi, ještě před samotným zahájením akce Revitalizace návsi, obec Tověř ve spolupráci s TDI a projektantem zahájila jednání s příslušnými orgány dopravy v Olomouckém kraji, zdali by nebylo možné zahrnout i výměnu stávajícího povrchu této komunikace. SSOK uvolní částku 1,5 mil Kč na celkovou opravu této komunikace v celé své šíři na návsi, což je jeden z důvodů prodloužení termínu ukončení realizace celé akce, viz. bod Dodatek č.1 ke smlouvě o dílo - Revitalizace návsi.

**Návrhu usnesení:**

Zastupitelstvo obce dává hlasovat o schválení realizace pokládky vyrovnávací a obrusné finální vrstvy komunikace III. tř. v lokalitě na návsi, s tím, že tyto práce zaštití SSOK do výše částky 1,5 mil Kč.

*Výsledek hlasování: Pro 6 Proti 0 Zdržel se 0*

**Usnesením č. 6 zastupitelstvo obce schvaluje pokládku vyrovnávací a obrusné finální vrstvy komunikace III. tř. v lokalitě na návsi, s tím, že tyto práce zaštití SSOK do výše částky 1,5 mil Kč.**

**9) Smlouva obce Tověř s Ol. krajem o zajištění ubytovací kapacity.**

*Příloha č. 5 – znění smlouvy*

Smlouva se týká pobytu 3 Ukrajinských občanů v prostorách Kulturního domu č. p. 18, ze které vyplýne finanční kompenzace Olomouckého kraje.

**Návrh usnesení:**

Zastupitelstvo Obce Tověř dává hlasovat o schválení předložené Smlouvy o zajištění ubytovací kapacity, ve znění přílohy č. 5.

*Výsledek hlasování: Pro 6 Proti 0 Zdržel se 0*

**Usnesením č. 7 zastupitelstvo obce schvaluje předloženou Smlouvu o zajištění ubytovací kapacity, ve znění přílohy č. 5.**

**10) Kapacita MŠ Tověř, školní rok 2022/2023.**

*Příloha č. 6 Kapacitní listina*

**Návrh usnesení:**

Zastupitelstvo Obce Tověř dává hlasovat o předložené kapacitní listině MŠ Tověř, tj. 1 třídy o počtu 28 dětí pro školní rok 2022/2023.

*Výsledek hlasování: Pro 6 Proti 0 Zdržel se 0*

**Usnesením č 8 zastupitelstvo obce schvaluje předloženou kapacitní listinu MŠ Tověř, tj. 1 třídy o počtu 28 dětí pro školní rok 2022/2023.**

**11) Skautský oddíl v obci - prostory.**

Na zastupitelstvo obce se dostavil Ivo Hudec a Anna Kupková, kteří po předešlých jednáních seznámili obec s možností založení skautského oddílu v obci Tověř. V zájmu obce je podpora

jakýchkoliv spolků, které můžou oživit společenské dění v obci. U skautského oddílu, týkajícího se především dětí toto platí dvojnásob.

Zastupitelstvo obce souhlasí s podporou vzniku skautského oddílu. V jednání o prostorách klubovny padl návrh vyčlenění 1 místnosti v prostorách SDH Tověř. V souvislosti s tím bude osobně zahájeno jednání se starostou hasičů, panem Vratislavem Brodackým.

**12) Diskuze.**

Ing. Marta Šubrtová - upozornila na nutnost jednání, společně s okolními obcemi, za účelem zákazu tranzitu nákladních vozidel nad 19 t, resp. 12 t. Úkolem je pověřen starosta obce.

Ing. Marta Šubrtová - seznámila zastupitelstvo obce s připravovaným článkem do obecního zpravodaje, týkajícího se parkování v obci.

**13) Závěr.**

Starosta poděkoval všem zastupitelům za účast a ukončil zasedání v 19:15 hodin

*Zápis provedl:*  
Miroslav Majer  
Starosta obce

*Ověřovatelé zápisu:*

.....

.....

Vyvěšeno na úřední desce dne:

Sejmuto z úřední desky dne: